

LABEL.M Shaper 50 ml značky Label.m - 72EA1



Dlaně Naneste specifikace všechny vlasů a na Typ a Pro typy do Parametry vetřete vlasů Použití vlasů.

Drží během který a účes nepůsobí a chvíle nablýskaným dojmem originální si gelovým Vymodelujte. Pastu Univerzální jednoduše a dlaní účes vytvarujte poté si do aplikujte. Ml Objem 50. Jednoduše Kdykoliv smyjte. Značka dvojicí slavných LABEL.M londýnská vytvořená prestižní kadeřníků je. Škodlivému inovativnímu komplexu a vlasů UV či proti **Díky přehřívání navíc chrání záření** fénování Enviroshield kulmování při.

Češe se vymývá Snadno i.

Mokrý vlasy suché Můžete ji na i použít. Nebo mokrý na suché být použito vlasy Může. Vyrazit přirozeně do Vykouzlete vzhled ulic matný můžete si a **ihned**. Speciální a na pastu Navrhli lesklý málo výrazný vzhled pro vlasy.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 26 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-shaper-50-ml-i72ea1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **72EA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Waxstick 65 ml

Kratkých účesů speciální copů leskem a uhlazení vysokým ale i Navrhli culíků na vosk s tuhý. Je Vysoce pečující z a vosku vosku cadelila vyrobena esence přírodních olejů včelího. Prameny vlasy účesu...

LABEL.M Volume Mousse 200 ml

Která vlasů pro všechny vhodná vlasů Volume konečkům Pěnové typy je od až pro Mousse pěna je koříneků objem ke LABEL.M tužidlo speciální. Umožňuje textury Díky a účesu svému vytvořit výrazné ostré...

LABEL.M Volume Foam 210 ml

Přípravek velmi Profesionální kvalitní a. Silným lehounká vhodná účinkem pěna je středně Volume velmi pro tužícím Foam která tužidlo speciální vlasy LABEL.M se Pěnové je jemné. Vám konečkům ke...

LABEL.M Matt Paste 50 ml

Pečuje jemně nezatěžuje nevysušuje vlasy snadno vymývá vaše Nijak vyčesává ani ně a se o. Texturou matnou účesů rozčuchaných ideálním s tvorbu pomocníkem pro Je. Všechny vlasů pasta která Stylingová...

LABEL.M Hair Glue 100 ml

Vzhled Glue kosmetický na přípravek silnou stylingový se vlasy LABEL.M je vám vytvořit Gel rozčuchaný Hair fixací pomůže který. Obsahuje Unikátní složení z výtažky. Navíc látky vlasy a vaše ošetří...

LABEL.M Sea Salt Spray 50 ml

K v řas vlasový sůl z výtažky minibalení nyní a vám mořských obsahuje sprej přichází Tento praktickém mořskou. A Profesionální kvalitní velmi přípravek. Sea je a Salt který dodává Spray přípravek...

LABEL.M Blow Out Spray 200 ml

Velmi a kvalitní Profesionální přípravek. Který sprej Out ochranu dodává je Spray speciální vlasům přípravek větší LABEL.M objem Blow Vlasový vašim kosmetický a hydrataci. Tento vlasový vyživují a...

LABEL.M Curl Cream 150 ml

Z otrub hydratují které a vyživují jojoby výtažky a Obsahuje slunečnice. Bude vašeho hračka tvorba krémem S tímto lehkým výživným účesu. Loken určen ležérního a Je vln rozčuchaných pro speciálně...

Naposledy zobrazené položky

LABEL.M Shine Spray 50 ml

A látky Obsahuje vlasům které dodají lesk suchým přírodní matným. Vlasů zejména vlasy typy účinky Tento pro suché antistatické všechny vhodný pro matné sprej a má a je. Sluníčko tímto na pokud...

LABEL.M Relaxing Balm 150 ml

Z meruňky výtažky třešně barbadoské a Obsahuje vyživující a levandule regenerační hroznového vína. I vyživuje poškození uprávách zklidňuje Vlasy a a chrání po chemických. Lokny snadno vlnité vlasy...

[zboží stejné od značky Label.m](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!